

# 外国人来华工作 区里也能办证

## 长宁区外国专家局颁发首批10人工作许可证

本报讯(记者 袁玮)“真没想到,这么快就拿到了工作许可证。”来自上海维戈工程技术咨询有限公司的印度籍员工 vinayak chandrakant(胜利)昨天在上海虹桥海外人才一站式服务中心拿到《外国人来华工作许可证》,证件上赫然印着“长宁区外国专家局”。

今年5月,在市外国专家局的支持下,长宁区行政区域内用人单位的外国人来华工作许可下放至长宁区外国专家局。这是全市首例将外国人来华工作许可权限下放至区级外国专家局。经过1个多月的实践,长宁区外国专家局共为10人颁发了《外国人来华工作许可证》。

位于“大虹桥”板块的长宁临空园区聚集了联合利华、博世、携程、东航、南航、春秋航空等公司,更是海内外优秀人才创新创业的热土。去年3月,长宁区成立了上海虹桥海外人才一站式服务中心,实现外国人和台港澳人员就业证、外国专家证、海外人才居住证和海外人才居留许可“一门式”服务、“一站式”办理。去年,海外人才服务业务量达到26000余人次,其中办理外国人和台港澳人员就业证业务7563人次。

去年9月,长宁区设立外国专家局,主要承担外国专家来华工作许可和海外人才服务等职责。长宁区外国专家局制定了外国人来华工作许可业务手册和操作指南,采取

了“一码申请、一窗受理、一网办理、一号管理”的工作模式。在监管上,长宁区外国专家局将会同相关职能部门加强外国人来华工作领域的政务诚信、商务诚信和个人诚信体系建设。

去年12月,为吸引更多海外优秀人才来华创新创业,上海开展了外国人来华工作许可制度试点工作,将原来的外国专家证和外国人就业证“两证整合”。作为上海试点区之一,长宁将这一业务放在上海虹桥海外人才一站式服务中心,给长宁涉外企业带来了便利。据悉,自外国人来华工作许可制度实施以来,上海虹桥海外人才一站式服务中心共接受用人单位现场咨询2000余家,单位注册审核通过770家,涵盖东方航空、携程、米其林、欧姆龙等国际知名公司。网上预审1705人次,预审通过508人;窗口受理587人次,受理通过436人;发放外国人来华工作许可证136人(上海市外国专家局审批通过126人;长宁区外国专家局审批通过10人)。

记者从昨天长宁区外国人来华工作许可颁证仪式上了解到,为深化海外人才服务,长宁区外国专家局将进一步整合服务资源,在创新创业、住房保障、医疗保健、子女就学、项目对接、先进培育等方面为海外人才提供全方位服务,让有志于来长宁发展的外国人才“来得了、待得住、用得好、流得动”。



## 菜园科普行

由徐汇区科委、科协主办的“科学在你身边”科普一日体验活动近日在奉贤都市菜园举行。社区居民通过参观蔬果博物馆,亲身感受到科技带来的绿色生活。

据悉,徐汇区科委最近还发放了“科学在你身边”电子科普护照,市民只要用手机申请专属“电子护照”,可以通过微信公众号,免费领取参观徐汇区科普博物馆门票。第一批上线的有上海公安博物馆、上海昆虫馆、交大董浩云博物馆、钱学森图书馆、上海电影博物馆等7家场馆。

图为市民们在听讲解员介绍各种蔬果的科技栽培方法  
杨建正 摄影报道

## 户外工作者可以歇歇脚

### 虹口联手交通银行8个网点设立爱心驿站

本报讯(特约通讯员 龙钢 记者 袁玮)“坐在这里可以歇息,也凉快多了,扫起街来也有精神了。”说到如今能在交通银行虹口支行的8个营业网点吹吹空调、小

坐休息,负责溧阳路等路段清扫保洁工作的虹远环境保洁公司的傅杰脸上露出了笑容。

傅杰告诉记者,以往到了夏天,扫街保洁往往满头大汗、头昏

脑涨,连个坐的地方也没有,现在能到环境银行大厅小憩真是太好了。昨天,虹口区文明办、团区委联手交通银行虹口支行,在交行下属的虹口支行营业部、武昌路支行、四川北路支行等8个营业网点挂牌设立爱心驿站,为交警、辅警、环卫工人等户外工作人员提供临时休息、免费饮水、清凉用品、手机充电等爱心服务。

# 提速降费 迈入千兆时代

## 上海移动发布三大资费新举措

近日,上海移动成功举行“携手共赢,‘和’享未来”全业务合作伙伴大会暨战略合作签约仪式,来自终端、平台、渠道、家庭市场的合作伙伴代表齐聚一堂,和上海移动共同探索合作新模式,构筑产业新生态。会上,上海移动发布了“2017上海地区终端发展指数”,为产业链各方提供大数据策略服务,介绍了上海移动在4G和家庭等全业务领域的发展成果,并与苏宁、EBT光大、京东、OPPO、VIVO等签订了关于共同推进全业务战略合作的框架协议。本次合作,也标志着上海移动将落实提速降费,实现信息惠民延伸至产业链层级,以更多元的渠道、更丰富的终端、更完善的全业务产品和更实惠的资费切实造福市民。

与此同时,上海移动还宣布了“提速降费三大重磅消息”,包括千兆宽带、10元百兆与大流量套餐特惠,以“超快速的宽带,超低价的流量”惠及用户。

### 千兆宽带正式商用

自去年10月首推千兆宽带用户成功试点以来,上海移动全面加快千兆宽带的建设进度。即日起,千兆宽带在开放小区启动受理,并率先发布千兆宽带资费:千兆宽带包年1880元,每天

仅需约5元,以亲民价格让客户感受1000兆级别的极光宽带,并赠送“惠百和”高清互联网电视服务。

为了加速推进居民小区极宽宽带的全覆盖,目前,上海移动正在超过5000个小区全面推广200兆宽带。在夯实小区覆盖建设、不断“提速”的同时,上海移动“降费”

### 极光宽带



的步伐也在加快。据悉,客户个人手机消费188元或全家手机消费满288元即可免费享用上海移动优质低价的200兆极光宽带。

“千兆宽带能为用户提供超快的极光宽带接入能力,曾经的奢侈价格”大多数消费者望而却步。但是近一年来,“提速降费”成为大势所趋,千兆宽带方面由动作频频。上海移动这种优惠的资费,能够让千兆宽带更快走进更多市民的家中。”对于上海移动的措施,业内人士这样评价。

### 百兆宽带10元进万家

为进一步推进精品宽带小区建设,让更多家庭跨入百兆时



代,上海移动将于6月23日-8月31日推出夏令限时特惠活动,100M宽带降至10元/月,200M宽带降至20元/月,降幅高达90%,百兆宽带堪称“奢侈品”的时代一去不复返。

上海移动首批选定全市100个精品宽带小区,预计可覆盖家庭超过1万户,后续将持续通过众筹征集的方式加速扩大精品宽带小区的覆盖,让用户真正享受到精品百兆宽带亲民价。

### 43GB大流量套餐3折享

今年4月,上海移动推出的“至尊套餐”凭借每月43GB超大流量,实现了大流量资费的新突

破。即日起,上海移动将进一步加大至尊套餐促销力度,除了原有的预存240元享188元优惠月费外,新增预存480元档次,月费直降至88元,相当于原价3折。新用户每月仅需88元,可享3GB全国流量、40GB上海本地流量以及500分钟国内通话,尽情上网无忧。

今年4月以来,上海移动连续推出多项提速降费举措,包括流量翻倍扩容、任性系列流量活动、早晚高峰流量包等,均受到广泛欢迎。短短3个月,提速降费相关活动受惠用户已超过500万户。上海移动表示,将继续贯彻提速降费要求,持续下真功夫,提升服务水平,促进数字经济快速增长。

